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Q1. @relerdehr HroTer Jroare e SfaaATA grEad ?
(a) TOTST

(b) STenfmer

ORIEE

(d) TRTETET

Q2. g1 ToaTaEElTel GERT HalTd HIST 37T He TS

(a)Tgrt
(b)&EeT

(c) Tqtar
(d) dres

Q3.GrelTerdshT HIoTdr 9ol 3T 3718 ?
(a) gcaTgS

(b) ATET

(c) &=t

(d) I

Q4. . [CEeTehrt=aT A WieleTleh! HIoTdT Sid AT arei Fefarg 31g?

(a) 3HET
(b) Sirarg

(c) TFT
(d) FHrw

Q5.QTelTeTdehT HIUTIT YIUATY g& T IR hChTT 3187
() 95H

(b) FIR

(c) ATITH

(d) ITIRT ATET



Solutions
S1. Ans (c)
Sol. GfaEATA 7goTel IR Tahre 3T TAHTTT ShedTar EleT HATH HIET IR BT

o g IR gfa-3refy FAfA grEaa.

o UG, I MR YeoA-ARNS eIl U7 STeAT-35iedr el [arsiat
hedTax Glel HTST HTIT USdTd.

o TTS, STNTher 3T aRTATET 30 (radial) FATADT SrEadrd. FguTerd, i AR
Teh! AEATIGUIS I FTofel! HRET 3TH. HIUTCATET HaTTcleT [dHTSTel hodTa FHT
HTIT IS sTTeld.

S2. Ans (a)
Sol. Yo TaTd AST T Fichar 3R,

o @uamwmmmm, ST 100,000 Y& ST Folrdr

o HAGHATHT IR ASF Fcll AT T ATATHEY v ol 7AH.
o IT TUTT 3iereray, aras, Tarer, 30T A9 Irar AT 3R,

S3. Ans (c)
Sol. 3%rzr=R gToft qrofY 30T SR gleer foeh ol T7g Areheirat.

o TIST T 3T IO 31TE. &Y IToaTd 30T A=A gleer foehroft I Aeh.
o JTATHS &1 TEIT UM 3Tg. HIHT &7 STereR ATofT 3778, X T T&i 3Te.

3HITR groardT dfersed:

o 3T VUATTAT caeiclsl 2aHA Blcl.
o IHITAI YU 373 GTeldTd.
o IHITR YIUITTIT HSATHEY AT gd AT,

ELAREUIF
g, MR, 31T €8 § 3R JI0AT ST 3ET6X0r 3Ted.
S4. Ans (b)

Sol.fegere=aT EMeUTTHR, AT T Teh HE 3Tg SATHEY THuA, NhRAeh s
FAIISE 3MT8d.




o SMA] g WaRAMew Sha 3mgd SF=ar WA nucleus 30T 3R
membrane-bound organelles JddTd.
o 37HIET, d¥e ATOT AAFH § eukaryotic Sia 3Ted SATAT RIRTA nucleus 37T0T 3R

membrane-bound organelles 31HdTd.
fegeTehtar dergs gaffentor:
fegerentel 1969 ALY SHagSErRT UTer #TaTTd GafienoT dhel:

ifeEer
Fash
CEESGI|
grofr

S5. Ans (c)
Sol AR-FHTITT & T § &l Iroard afAseT 3Te.

o HTUH T H&T TTUfl 318 30T AT gedTd TR o 3HTed.
o Sgeh T 3T 0N 3HTg 0T ATEAT FE AT cilel hed 3T
o FHIR &T AXUCUIRT AU 31T 3TT0T ATAT TG AT il ey 3.




